Touareg V6 TDI BlueMotion

Beitrag von ,FrankS“ vom 27. Mai 2009 um 22:30

WeiR jemand, wie hoch der Gewichtsunterschied zwischen Luft- und Stahlfahrwerk ist? beim
Beschleunigen aus niedrigen Geschwindigkeiten spielt der Luftwiderstand kaum eine Rolle und
der Verbrauch steigt mit dem Fahrzeuggewicht. Bei héheren konstanten Geschwindigkeiten
spielt das Gewicht keine Rolle und der Verbrauch ist stark vom Luftwiderstand abhangig.

Je nach Fahrweise kann man nun mit einem Gewichtsvorteil oder niedrigerem Luftwiderstand
einen gunstigeren Verbrauch erzielen

Grufs

Frank
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